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(10pt) 1. Fie funcţia f : D ⊆ R→ R, f(x) = sinx şi afirmaţiile:
a1 : f este funcţie periodică pentru D = R; a2 : f este funcţie mărginită pentru D = R;
a3 : f este funcţie crescătoare pentru D = [2π, 5π2 ]; a4 : f este funcţie injectivă pentru D = [π, 2π];
a5 : f este funcţie impară pentru D = [0, 2π]; a6 : Im f = [−1, 1] pentru D = [π2 ,

3π
2 ].

Câte dintre afirmaţiile de mai sus sunt corecte?

a) 2 b) 1 c) 3 d) 4 e) nu ştiu f) 6 g) 5

(10pt) 2. Dacă a, b, c > 1 şi m,n, p ≥ 2, valoarea expresiei E = log n√a· m
√
b· p
√
c(a

mp · bnp · cmn) este:

a) mnp b)
1

mnp
c)

mnp

m+ n+ p
d)

m+ n+ p

mnp

e) (m+ n+ p)2 f)
√
mnp. g) nu ştiu

(10pt) 3. Se consideră punctele A(m2 − 2i), B(−m2 + i), C(−3 + 2i), D(
√

3m− i). Mulţimea valorilor lui
m ∈ R pentru care ABCD este paralelogram este:

a) ∅ b) [−1, 1] c) {−1, 1} d) nu ştiu

e) {−
√
3
2 ,
√

3} f) {−
√

2,
√

2} g) {0}

(10pt) 4. Fie funcţia f : D ⊂ R → R, f(x) = lg (3
√

10−
√

10x − 10), unde D este domeniul maxim de
definiţie. Câte elemente conţine D ∩ N?

a) nu ştiu b) 0 c) 1 d) 2 e) 3 f) 10 g) ∞

(10pt) 5. Ce relaţie există ı̂ntre numerele a ∈ (0,∞) \ {1} şi b ∈ (0,∞) \ {2}, ştiind că loga
a
2 = log b

2
b?

a) 2ab = 1 b) 4ab = 1 c) ab = 4 d) ab = 2

e) a = 2b f) b = 2a g) nu ştiu

(10p) 6. Să se calculeze valoarea sumei

arcctg(−2016) + arcctg(−2015) + . . .+ arcctg 2015 + arcctg 2016.

a) 0 b) nu ştiu c) π
2 d) 1008π e) 2016π f) 4033π

2 g) −π
2

(10p) 7. Suma soluţiilor ecuaţiei lg(x− 5)2 + lg(x+ 6)2 = 2 este:

a) −1 b)−1 + 2
√

161 c) nu ştiu d) −2

e) 4 +
√

161 f) 1 g) 9

1



(10p) 8. Să se determine valoarea expresiei E =
(

tg
π

8
+ i
)4
·
(

1 + ictg
π

8

)4
.

a) −4 b) 4 c) 16 d) 32 e) nu ştiu f) −64 g) 64

(10p) 9. Fie x, y, z ∈ N. Să se determine x+ y + z astfel ı̂ncât să aibă sens radicalii

1+2x−y2

√
1+2y−z2

√
1+2z−x2

√
8− (x+ y + z).

a) 3 b) 4 c) 5 d) 6 e) 7 f) 8 g) nu ştiu

(10p) 10. Dacă z ∈ C∗ este o soluţie a ecuaţiei z5 + 2016z = 0, atunci zz este:

a) 0 b) nu ştiu c) 2016 d)
√

2016

e) 4
√

2016 f) 2016−
1
2 g) 2016−1.

(10p) 11. Fie z1, z2 rădăcinile ecuaţiei z2 − z + 1 = 0, iar z3, z4 rădăcinile ecuaţiei z2 + z + 1 = 0. Să se
determine toate numerele ı̂ntregi n pentru care zn1 + zn2 = zn3 + zn4 .

a) 3k + 1 b) 3k + 2 c) nu ştiu d) 4k

e) 2k f) 4k + 2 g) 6k + 2, k ∈ Z

(10p) 12. Fie z, w ∈ C astfel ı̂ncât Im z > 0, Imw > 0. Să se determine valoarea numărului real x pentru
care valoarea expresiei E = |z − x|+ |w − x| este minimă.

a) z·w−z·w
z−z+w−w b) z·w+z·w

z+z+w+w c) Re z d) z·w−z·w
z−z+w−w

e) z·w−z·w
z−z−w+w f) nu ştiu g) 1

2(Re z + Rew)

2


